



徐工新一代产品闪耀上海宝马展

11月27日,备受瞩目的“bauma CHINA 2018 博览会”在上海新国际博览中心盛大开幕。中国工程机械行业领军企业徐工集团的展位上,一片金色的“铁甲军团”吸引了众多专业观众驻足参观、洽谈咨询,其中三台X1新一代产品格外引人注目。这是徐工环境产业公司历经三代产品技术沉淀、“十年磨一剑”推出的全新产品,甫一亮相就成为了展会现场一道亮丽风景线。

邢志刚 文/摄



徐工“铁甲军团”吸引众多专业观众驻足参观

11月28日,以“智启未来·大美中国”为主题的徐工X1新一代产品发布会在宝马展发布厅举行。徐工机械副总裁孙建忠,中国城市环境卫生协会副秘书长范明志,徐工环境公司总经理、党委书记刘庆东,昌邑康洁环卫集团副总裁刘太良,以及国内外重大客户、行业协会领导、高校专家、媒体记者等百余人见证。

本次活动重点由徐工环境技术中心主任单龙发布了徐工环境X1新一代产品,包括道路清扫、垃圾收运、生活垃圾资源化利用、建筑垃圾资源化利用、除冰雪、地下管网维护、土壤修复等7大成套的环保装备。全系列产品均为全面贯彻“技术领先、用不毁”产品理念,贴近市场、满足客户需求而研发或改进的匠心典范之作。

全面彰显自主创新实力,代表行业领先水平。

刘庆东在接受采访时表示,徐工X1新一代产品已批量出口至欧洲、美洲、非洲、东南亚等多个国家和地区,“我们未来要打造徐工新的百亿战略业务板块,使徐工环保装备、环卫运营、环境服务更好地助力大美中国建设,为世界环境产业贡献徐工智慧与力量。”

●●● 相关新闻 徐工环境“牵手”中航环卫

11月27日,2018上海宝马展在上海新国际博览中心盛大开幕,徐工集团再次成为全场焦点。本次展会上徐工环境携三款全新X1新一代纯电动、一体化环卫装备首次亮相,引起广泛关注,为全球客户带来了一股强劲的绿色环保风。作为本次展场的重要活动之一——徐工环境和中航环卫的全价值链战略合作签约仪式在27日下午如

期举行,徐工机械副总裁王庆祝,徐工环境总经理、党委书记刘庆东和中航环卫董事长曹虎共同见证了这一重要历史时刻,双方将秉持1+1>2的深度合作理念,共同深耕于美丽中国建设。

徐工环境和中航环卫的合作由来已久,目前数百台徐工X1新一代环卫装备正服务于中航环卫在广东、江西、安徽、浙江、福建等

多地的环卫运营项目,这些国内重点环卫工程的精准合作,奠定了双方共建、共赢、共享的坚实基础。展望环境产业未来,环保装备+环境治理服务,美丽中国建设+一带一路布局,双方必将发挥1+1>2的协同效应,在制造、研发、金融、渠道等平台作用的互促互进下,实现全价值链的深度战略合作。

邢志刚

大学生当街剪刀插颈 众人紧急施救,轻生者已脱离危险

命悬一线!徐州一所高校的大学生,不知何故当街以剪刀插颈自杀,所幸警方救援迅速,送医急救后脱离危险。

李伟豪 安孝鹏

11月28日下午,徐州市公安局交警支队泉山交警大队摩巡队员闫旭巡逻到淮海西路徐州医学院西侧路段时,发现北侧街道上有救护车和围观群众,立即下车查看,发现有一年轻男子当街用剪刀插颈自杀,情况危急。

摩巡队员闫旭立即向总台呼

叫支援。现场有男子的老师和同学称,已经报警并拨打了120。当时,自杀男子手持剪刀已经插入颈部,且剪刀是打开的状态,男子只要动手一剪,后果不堪设想。

由于男子站在原地,手紧紧握着插在脖子上的剪刀,赶来的120急救人员无法施救。据老师和同学讲,该男子是徐州医科大学的学生,不知为何买了把剪刀要自杀,原因尚不清楚。

很快,警方赶到现场,拉起警戒线。派出所民警和特警开始对该男子进行规劝,稳定男子情绪;其他民警在一旁准备随时处理突发事件;交警维持现场秩序,随时准备为救护车开道送医。

“先把剪刀放下来,有什么事可以跟我们讲。”民警不停劝导。但男子情绪一直紧绷,手死死握住剪刀。经过十几分钟的苦劝,最终男子将手松开。

一旁的医护人员立即上前施救,众人一起将男子用担架送上120急救车,一旁准备好的泉山交警立即拉响警笛,用摩托车为急救车开道,不到五分钟就将男子送到最近的徐医附院。

经医护人员紧急处理,男子脱离了生命危险,众人这才松了一口气。现代快报记者从警方了解到,经询问老师,男子家人称他最近有些失眠,但并没有什么异常,自杀的动机还不清楚。

醉驾肇事追尾,还辱骂、殴打民警

兄弟二人醉酒后驾车发生追尾事故,当即下车“维权”拿手机拍摄对方车辆,“维权”后随意辱骂、殴打被追尾车辆的司机,附近执勤民警赶到现场上前制止其违法行为,兄弟二人非但不配合民警执法,还辱骂、殴打民警。近日,徐州丰县公安局抓获涉嫌妨害公务的王某兄弟二人,并依法予以刑事拘留。

11月24日下午3时许,丰县公安局城东派出所民警接110指令,丰县汽车站北门一名女子正被打。附近巡逻民警迅速赶赴现场,发现一名穿白色上衣的男子正在辱骂并推搡一名女子,城东派出所民警上前制止该名男子行为,但该男子仍拒不配合民警工作并辱骂,民警依法口头传唤该男子到城东派出所接受询问,但该男子拒不听从民警传唤,并再次辱骂并殴打民警。

在民警将该男子带上警车上后,

与该男子同行的另一男子站在警车前多次阻拦警车,并辱骂出警人员。在警车无法通行的情况下,民警、辅警下车制止该男子的违法行为时,遭到男子的辱骂和殴打。

在警告无效的情况下,民警对该男子使用催泪喷射器制止其违法行为,同时联系指挥中心请求支援。其间,两名男子仍不停辱骂出警民警,并威胁出警人员人身安全。后两人被前来增援的民警制服,带至公安机关接受询问。

经查,这两名男子均处于醉酒状态。在派出所约束醒酒后,经询问得知两人姓王,是兄弟,当日中午喝了不少白酒后驾驶一辆SUV行驶至丰县汽车站十字路口时撞到了一辆正在等绿灯的轿车。

11月25日,王某兄弟俩因涉嫌妨害公务被丰县警方刑事拘留。 李伟豪 张安

酒驾冲卡,拖行辅警300米

近日,在徐州睢宁县城,一名男子酒后驾车闯卡,一名辅警由于躲闪不及被挂在了车身左侧,被车辆拖行了近300米。事后,这名司机因涉嫌妨害公务,被依法刑事拘留。

事发当晚,睢宁交警大队正组织民警开展酒驾集中整治。8点40分许,城区中队中队长高勇带领几名民警和辅警在中山路南门桥附近设卡检查时,从东面驶来一辆黑色吉普车。民警立即示意其靠边停车接受检查,然而该车非但没有停车,反而一把将车拐进了路边巷口,随后又倒车掉头加速向东逃离。

其间,一名辅警由于躲闪不及被挂在了车身左侧,全身仅靠右手抓握的雨刮器支撑。尽管如此,

吉普车丝毫没有停车,而是一路加速狂奔,并左右来回打方向企图将当事辅警甩下车,并不时将车紧靠路边行驶,试图利用路边车辆和电线杆将人员挤下车。情形危急,当事辅警王玉墩准时机果断跳车,才避免更大伤害。事后,吉普车逃之夭夭,辅警负轻伤。

事后,民警通过工作成功将肇事司机杨某锁定并将其抓获。据杨某交代,当天晚上,他同亲友同事等一行6人一起吃晚饭,席间杨某喝了点酒,由于担心酒驾被查,还专门选择一些偏僻的背街小巷行驶。孰料刚好碰到民警检查,由于害怕酒驾被查便强行闯卡逃离了现场。因涉嫌妨害公务,杨某被依法刑事拘留。

李伟豪 刘立志 刘福建

徐台两岸金龙湖峰会签约23.39亿

11月27日,“2018徐台两岸金龙湖峰会”在徐州经济技术开发区金龙湖畔举行。峰会以“芯聚新高地 智创新时代”为主题,包括台商在内超过200名客商齐聚一堂,大家围绕共建两岸深度合作新平台、共谋徐台产业融合新未来进行深入探讨,以期借助该平台打造徐州经开区台资集聚发展新高地。徐州经济技术开发区与

海峡两岸公共事务协会签署了战略合作协议,氮化镓外延片及功率电子芯片生产基地、新富生光电5G光纤通讯连接器生产、联达智能制造示范工厂等12个重大产业项目成功签约,总投资23.39亿元人民币。当日下午,还举行了半导体及集成电路、精密制造、生物医药及大健康、智慧城市等4场产业论坛活动。 李伟豪

经开区法院护航民营企业健康发展

11月28日,徐州经济技术开发区人民法院召开服务保障民营经济典型案例新闻发布会,发布了该院改善营商环境、保障民营经济的6个典型案例,通报了开发区法院近年来在为民营经济发展提供有力司法服务和保障的相关做法,并组织10家民营企业负责人开展座谈以及进入民营企业服务参观交流等活动。

徐州经开区法院党组书记、院长梁冰在座谈时表示,以良法促发展、打造法治的核心竞争力,不仅是发展所需,也是人民法院职责所在。10位民营企业家长畅所欲言,他们都对徐州经开区法院服务民营企业的工作给予高度评价,并针对各自企业的特点向法院提出了一些建议。

李伟豪 卜凡胜